



Вступил в законную силу приговор в отношении жителя Кировграда, признанного виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по г.Кировград СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1968 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием СКР и судом установлено, что в середине апреля 2020 года, в одной из квартир на территории Кировграда, подсудимый распивал спиртное со своей сожительницей, 1958 г.р. В ходе распития между участниками застолья произошла ссора, на почве которой мужчина вооружился настенным светильником и нанёс им потерпевшей несколько ударов по голове. После этого злоумышленник нанёс сожительнице один удар ножом в область груди. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте преступления.

В ходе предварительного следствия проведены судебно-биологические, молекулярно-генетические экспертизы, экспертиза холодного оружия, судебно-медицинские экспертизы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

психиатрическая экспертиза в отношении обвиняемого. Допрошено свыше 10 свидетелей, проведена проверка показаний обвиняемого на месте и иные необходимые следственные действия. По ходатайству обвиняемого и его защитника уголовное было рассмотрено с участием присяжных заседателей, которые вынесли единогласный вердикт: виновен. Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1695039>